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Avaldamise algus: 19.01.2009

Harju Maakohtu registriosakond määras 

toimetada 15.10.2008. a trahvimäärus kätte avalikult. Avaldada 

väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult 

kättetoimetatava dokumendi väljavõte: 

Harju Maakohtu 15.10.2008. a trahvimäärusega registriasjas Ä 

52667/M1 määrati rahatrahv 2007 majandusaasta aruande seaduses 

sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 70 

miinimumpäevamäära ulatuses ettevõtjale, Osaühingule GOODMAKER 

(registrikood 10710323), trahvi suurus kolm tuhat viissada (3500) 

krooni. 

Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank 

a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a 10220034796011, Danske pank A/S 

Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile 

10560200074227 

15 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. 

Kohus võib trahvimist korrata seni, kuni majandusaasta aruanne on 

nõutavas vormis esitatud. 

Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse 

trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad 

trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv 

määrati, võib esitada määruskaebuse 15 päeva jooksul alates 

määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 

lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 400 

krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: 



Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011, Danske 

pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate 

kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri 2900076420. 

Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel 

trahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise 

päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras 

toimetada 15.10.2008. a trahvimäärus kätte avalikult. Avaldada 

väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult 

kättetoimetatava dokumendi väljavõte: 

Harju Maakohtu registriosakonna 15.10.2008. a trahvimäärusega 

registriasjas Ä 75422/M2 määrata rahatrahv 2007 majandusaasta 

aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 

100 miinimumpäevamäära ulatuses ettevõtjale, Osaühingule TradeWell 

(registrikood 10980904), trahvi suurus viis tuhat (5000) krooni. 

Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank 

a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a 10220034796011, Danske pank A/S 

Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile 

10560200072261 

15 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. 

Kohus võib trahvimist korrata seni, kuni majandusaasta aruanne on 

nõutavas vormis esitatud. 

Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse 

trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad 



trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv 

määrati, võib esitada määruskaebuse 15 päeva jooksul alates 

määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 

lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 400 

krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: 

Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011, Danske 

pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate 

kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri 2900076420. 

Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel 

trahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise 

päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras 

toimetada aruandetrahvimäärus kätte avalikult. Avaldada väljaandes 

Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava 

dokumendi väljavõte: 

Harju Maakohtu 14.10.2008. a trahvimäärusega registriasjas Ä 

68878/M1 määrati rahatrahv 2007 majandusaasta aruande seaduses 

sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 70 

miinimumpäevamäära ulatuses ettevõtjale, Mazur Haldus OÜ-le 

(registrikood 10907362), trahvi suurus kolm tuhat viissada (3500) 

krooni. 

Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank 

a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a 10220034796011, Danske pank A/S 

Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile 



10560200069423 

15 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. 

Kohus võib trahvimist korrata seni, kuni majandusaasta aruanne on 

nõutavas vormis esitatud. 

Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse 

trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad 

trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv 

määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates 

määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 

lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 400 

krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: 

Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011, Danske 

pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate 

kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri 2900076420. 

Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel 

trahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise 

päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras 

toimetada 10.12.2008. a kandemäärus kätte avalikult. Avaldada 

väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult 

kättetoimetatava dokumendi väljavõte: 

Harju Maakohtu registriosakonna 10.12.2008. a kandemäärusega 

registriasjas Ä 79519/3 otsustati kustutada Osaühing Baltech 

(registrikood 11033089) äriregistrist ja teha äriregistri B-osa 



registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. 

Käesoleva kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva 

jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Äriühingu registrist 

kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse 

vaidlustamiseks ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on 

kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 lõikele 

20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 400 krooni. Lõiv 

tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Hansapangas 

221023778606, SEB Eesti Ühispangas 10220034796011. Lõivu makstes 

peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri 2900076420. 

Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel 

kandemääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise 

päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras 

toimetada 15.10.2008. a trahvimäärus kätte avalikult. Avaldada 

väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult 

kättetoimetatava dokumendi väljavõte: 

Harju Maakohtu registriosakonna 15.10.2008. a trahvimäärusega 

määrati registriasjas Ä 66974/M5 rahatrahv 2007 majandusaasta 

aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 

70 miinimumpäevamäära ulatuses ettevõtjale, Osaühing Laagri 

Jõujaam (registrikood 10887004), trahvi suurus kolm tuhat viissada 

(3500) krooni. 

Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank 

a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a 10220034796011, Danske pank A/S 



Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile 

10560200072287 

15 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. 

Kohus võib trahvimist korrata seni, kuni majandusaasta aruanne on 

nõutavas vormis esitatud. 

Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse 

trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad 

trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv 

määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates 

määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 

lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 400 

krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: 

Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011, Danske 

pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate 

kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri 2900076420. 

Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel 

trahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise 

päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras 

toimetada 10.10.2009. a trahvimäärus kätte avalikult. Avaldada 

väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult 

kättetoimetatava dokumendi väljavõte: 

Harju Maakohtu registriosakonna 10.10.2008. a trahvimäärusega 

määrati registriasjas Ä 76398/M4 rahatrahv 2007 majandusaasta 



aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest 

70 miinimumpäevamäära ulatuses ettevõtjale Osaühing Marienter 

(registrikood 10993166), trahvi suurus kolm tuhat viissada (3500) 

krooni. 

Trahv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank 

a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a 10220034796011, Danske pank A/S 

Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile 

10560200063018 

15 päeva jooksul, alates käesoleva määruse kättetoimetamisest. 

Kohus võib trahvimist korrata seni, kuni majandusaasta aruanne on 

nõutavas vormis esitatud. 

Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse 

trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad 

trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv 

määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates 

määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 56 

lõikele 20 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 400 

krooni. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: 

Hansapangas 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011, Danske 

pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate 

kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri 2900076420. 

Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel 

trahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise 

päevast. 


